



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

家电关注

备受期待的家电节能补贴政策新政已实施半个多月。6月17日，在走访郑州家电市场中了解到，节能家电销售并未出现异常火爆的场面，节能家电难让消费者动心。  
记者 朱江华

### 节能产品销售不佳

走访郑州家电市场发现，无论是空调还是电视机，贴上能效补贴标志的产品比例并不高。以国内某品牌空调为例，销售区域内一共有21款空调，能享受补贴的产品只有两款。同样，在某国内品牌电视机销售区域内，共展示11个型号，贴上能效标志的也仅有3个型号。这让满怀期待的消费者有些失望。

市民王先生告诉记者，听说有节能补贴，正好儿子结婚装修新房，准备买台电视，特意赶早过来看看。不过，在家电市场转了一圈，王先生发现，能享受补贴的电视型号并不多。“毕竟政策刚实施，我想过些日子再来看看。”王先生说。某家电导购员称：“从销量上看，价格便宜的低能效家电仍是主要的购买对象，目前消费者对节能家电不是很在意。”

中国电子商会副秘书长陆刃波指出，中国

## 消费者持币观望

# 家电节能产品显冷落

还有相当一部分消费者看重的是产品的价格，此次节能补贴政策能否带动中国内需，能否真正给消费者带来物美价廉的高品质产品，还需拭目以待。

### “节能新星”遭遇推广难

值得注意的是，空气能热水器最高可获600元/台补贴，不仅超过了传统家电最高400元/台，也超过了太阳能热水器最高550元/台的力度，是5类产品中获得补贴额度最高的产品。记者从名单中发现，格力成为产品型号入围最多的企业，共有120余产品型号入围，专业品牌中，共26个产品型号入围的广东同益电器是入围产品数量最多的企业。

与“补贴额度最高”形成鲜明反差的是，空气能热水器也是5类产品中最不为大众熟知的电器产品，并且在超过500家企业的空气能

热水器产业，仅有31家获得节能推广资格，而且31家企业中也只有格力、同益、德能等9家拥有获600元/台补贴额度的产品。这意味着消费者在终端卖场可能很难觅到这一最高效的节能产品。

不过即使不是最高的补贴额度的其他产品，空气能热水器的能效水平仍很高，如志高公司21款中标产品中，有17款产品能效水平达到4.0以上，能效优势明显。

中国电子商会副秘书长陆刃波认为，现在大型连锁卖场基本都还很少能看到空气能热水器的踪影，市场仍以燃气和电热水器销售为主，这直接导致空气能热水器节能补贴成为鸡肋！另外申请推广的生产企业必须满足“年推广高效节能空气源热泵热水器数量不少于1万台”的条件，这对于大多数空气能热泵企业来说，无疑又是一个最致命的门槛。

## 紧随节能补贴新政 海信主推博纳系列冰箱

从6月1日，国家新一轮家电销售补贴政策将涵盖空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器五大类，推广期限暂定一年。此政策的出台，将进一步助节能型家电、推动家电企业的升级转型。  
记者 朱江华

从记者了解的情况看，众多国内主流家电厂商均积极参与申报，其中行业领军品牌海信冰箱也将推出五大系列150余款型号参与国家节能惠民补贴政策，体现了海信全力支持国家节能惠民的决心和力度。据海信冰箱相关负责人介绍，随着新政的全面实施推广，海信冰箱将在国家节能补贴基础上，针对高能效产品再提供企业节能补贴，不仅可以让消费者获得优惠，还能得到更节能省电的实惠。而其中最具有代表性的则是近期刚刚上市的海信博纳系列新品冰箱。

据了解，海信博纳系列旗下新品能效等级均达到一级，正好契合了消费者选择冰箱的重要因素。博纳系列借助海信在国内变频技术领域的深厚积累，运用了国际领先的360度矢量变频控制技术，在保证冰箱的稳定运行基础上达到了节能的目的。压缩机可根据食物多少、环境温度及开关门次数，从1500~4500转自由调节转速，当需要制冷时，用最短时间内达到制冷状态后通过智能减速系统低速平稳运行，减少开停机频次及能量损失，与同类产品相比保鲜效果好、噪声低，节

能达70%以上，消费者可不必再过多担忧风冷冰箱的能耗问题。

同时，此系列产品也一举突破了长期以来冰箱在解决食物风干、结霜等领域的应用局限，对无霜技术进一步提升，研发出“活水保鲜”系统，根据食物的特性采用适当的低温并且结合环境的湿度进行调节。独有SPA水离子技术，利用超微孔装置将过滤后的纯净水打散喷射到食物表面，使其充分吸收；配合智能温度系统制造温差，促使微气流产生频率震动，持续为果蔬做“SPA按摩”，减少细胞壁的破裂，还原果蔬生长初态，使保鲜质量提升36.78%，水润湿度提高80%，真正实现水润无霜，引领我国变频、保鲜技术的升级换代。

业内人士指出，此次补贴将大幅缩小节能补贴冰箱与非补贴产品的价格差距，高能效等级的冰箱自然也将成为市场的新宠。由于更具节能优势的变频技术是海信冰箱所具有的突出特点，获得补贴必将对对于其旺季销售起到巨大的促进作用。



海信博纳系列新品冰箱

## 高档衣物轻松洗 乐丝丽洗净护衣两相宜

在夏季，高档丝绸、珍贵蕾丝、高级雪纺等绚丽现身，穿在身上裙裾飘飘，成为一道美丽的风景。然而美丽的背后也有诸多苦恼：如此漂亮的高档衣物在夏季需要高频率洗涤，在洗涤过程中很容易抽丝、变形和磨损，影响再次穿着。而针对这一难题，松下推出“乐丝丽”系列波轮洗衣机，它搭载了创新的“离心洗”技术，可给高档衣物万千宠爱。



松下“乐丝丽”洗衣机

### 高档衣物走俏夏季，如何清洗成难题

如今到了夏季，是女性朋友们展露曼妙身姿的时候，穿衣就更加讲究，高档衣物如真丝等更是深受消费者欢迎。但这类衣物比较娇贵，如何清洗就成了难题。

传统波轮洗衣机在洗涤过程中对衣物磨损较大，且高速脱水又会导致这类衣物缩水、变形。而手洗对于生活节奏快的现代人而言又太浪费时间。于是，消费者都在期待一台能够兼具洗衣、护衣功能的洗衣机诞生。

### 松下创新“离心洗”，给高档衣物万千宠爱

秉承“ideas for life”的理念，松下成功将“离心洗”技术运用于“乐丝丽”系列洗衣机之上，可让好衣物轻松在家洗。

作为松下2012年推出的创新力作，“乐丝丽”“离心洗”技术对传统洗涤方式进行了大胆革新，它改变了以往全自动洗衣机以波轮带动水流的方式，取而代之以桶的旋转带动水流不断循环，使洗涤剂充分渗透到衣物内部，从而柔和地洗净衣物。

“乐丝丽”的护衣功能更值得夸赞。即便是织物、丝绸这样的“娇气”衣物，也不必担心洗后会缩水、变形等现象，给高档衣物一个完美的洗涤效果。

值得一提的是，“乐丝丽”不仅通过了国家“羊毛洗”认证，而且成为国内罕有可洗涤丝绸的洗衣机，有权威认证让用户放心、安心。  
朱江华

## 力诺瑞特 LINUO PARADIGMA SOLAR ENERGY

近日，从国家节能产品惠民工程网获悉，行业龙头企业力诺瑞特入围国家节能产品惠民工程，是此次入围的20家太阳能企业之一，其中所有入围产品都被认定为一级能效产品，可得到最高国家政策惠民补贴。

根据实施细则，高效节能太阳能热水器推广期限暂定为2012年6月1日至2013年5月31日，根据水箱容积和能效标准的不同，每台补贴幅度

100元~500元不等，近40亿元的补贴规模，约可补贴1000万台。据了解，太阳能热水器推广企业的门槛非常高，包括产品能效2级及以上水平、承诺年推广高效太阳能热水器数量不少于5万台(套)等一系列苛刻条件。力诺瑞特此次顺利入围，正是公司多年来坚持技术创新、产品创新、服务创新、管理创新成果的集中体现。

力诺瑞特总经理申文明表示，力诺瑞特将

立足企业在节能技术、产品、市场等方面的综合实力 and 系统优势，围绕节能技术研发、节能产品生产、市场营销和产品服务，构建“价值、技术、价格、品质、服务”五维度保障体系，让更多的老百姓享受实惠。目前，力诺瑞特在售产品的一级能效产品占80%以上，惠民工程实施后，力诺瑞特将全部推广一级能效太阳能产品，推动行业高效产品的升级发展。  
朱江华

## >>> 家电快报

日前，首批获节能补贴的平板电视推广企业及产品出炉，共有15家企业1460个型号的高效节能电视入围。其中，海尔电视独占339款，成为本轮电视节能补贴的最大赢家。

### 海尔电视成节能补贴赢家

#### 海尔节能电视技术全面领先

海尔一直关注电视节能技术的研发，节能技术业内领先。近年来，海尔电视在节能环保方面屡获行业殊荣，海尔LED系列、模卡电视系列分别被评为中国电视行业“最佳推荐之星”、“节能之星”、“健康环保之星”。

《2011平板电视能效水平检测报告》显示，海尔电视六大系列产品全部达到1级能效等级标准，同时，海尔智能模卡3D电视凭借真正的节能技术再度获得2011年“节能之星”大奖，成为节能补贴新政下电视产品领域的节能标兵。

#### 未来电视 Hai TV 引领节能电视新标准

海尔电视实现了全程智能化节能控制，其内置的节能芯片、拥有内节能技术的背光源等，都能够实现节能最大化，同时引入高效节能屏，比普通节能电视更能阐述绿色涵义。独创的SCM智能护眼技术，可以根据智能光感器感应收看环境的光亮度，将电视调整到最适合的观看亮度，减少电能消耗，从而实现“主动节能”，全面引领节能电视新标准。

据悉，海尔最新推出的未来电视 Hai TV，在智能3D、健康环保、节能减排等多个方面的功效配置均领先行业水平，达到同类产品的最高标准，以“节能、环保、健康”的理念，为消费者带来绿色、健康的视听享受，成为节能电视产品的行业引领者。

记者 朱江华

### 美的冰箱全面领跑节能惠民工程

目前，美的冰箱共213个型号的一级能效节能冰箱入围家电节能补贴，消费者购买节能冰箱，均可享受国家财政补贴70~400元不等。

据美的冰箱河南市场负责人介绍，为迎合国家节能补贴新政，河南市场从6月1日起已经全面启动针对节能冰箱的工厂直补活动，多数一级节能冰箱工厂直补均在400元以上，再加上目前刚刚公布国家节能补贴，消费者购买美的冰箱可享受国家、厂家的双重补贴最高可超过1000元。对于炎炎夏日想购买冰箱的中原人民，可谓是“双喜临门”。

美的冰箱事业部总裁王建国表示，在此次美的冰箱入围产品中，每天耗电量仅0.88度的美的对开门冰箱(BCD-550WKGPM)，是550L容积量的产品中最节能的对开门冰箱。  
朱江华

### 方太“高效静吸”巡回站 郑州站揭幕

近日，方太在郑州举行大型的“高效静吸”科技第II代全国巡回揭幕仪式。据了解，“高效静吸”科技第II代新款吸油烟机独有自动巡航增压模式，特别针对公用烟道的排烟难题，提出独特的应对之道。有了EQ01T，只需开启自动巡航增压键，吸油烟机就能自动感应公用烟道中的压力变化，如果遇到做饭高峰期，公用烟道里的压力过大，造成了吸油烟机排量不足、流动不畅的情况时，EQ01T就开始自动加速增压，始终保持自身的最佳有效排量，将油烟彻底排出。而当公用烟道的压力减少时，EQ01T就会自动转回到常态的运行模式。就像为吸油烟机中植入一台智能的电脑，为你自动检测排烟的外部环境，一切有关油烟的烦恼事，尽可以放心地交给它。  
朱江华